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Dla prostej k : Ax + By + C' = 0, gdzie A% + B? > 0, oraz (x¢,yo) € k:

e 11 = [A, B] — wektor normalny prostej k
e U = [—DB, A] — wektor réwnolegly prostej k
T = x5 — tug
o L telR
Y = Yo + tug
o k:Z+4% =1 — rnie odcinkowe prostej ((a,0), (0,b) — punkty
przeciecia prostej z osiami uktadu, a = —%, b= —%)

k:Ax+ By+C, =0 gdzie A2+ B2>0
Dla prostych ) ) )
l:AZI‘I—BQy“—CQ:O gd21eA2 4+ By >0
° l”k)@AlBQ—BlAQZO
° lJ_k@AlAQ—l—BlBQ:O

_ |mgomy| A1A2+B1 B
o cos(<U(k, 1)) = a1 = N N

Dla prostej k : Ax + By + C = 0, gdzie A> + B? > 0, oraz punktu P(zg, yo):

o d(P.R) = ind

k:Ax+ By+C =0

, gdzie A%+ B? > 0:
l:Ar+By+C, =0

Dla prostych {

» dkD) =

Dla danych trzech wierzchotkéw A(xa,ya), B(xp,ys), C(xc,yc) trojkata
ANABC"

ra ya 1
o Pr=3||es ys 1||
e Yo 1



